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Onderwerp II.  

Geachte r10.2e 

Op 24 januari 2018 heeft u volgens artikel 11, eerste lid, onder a, van de Wet 
kwaliteit, klachten en geschillen zorg (Wkkgz) melding gedaan bij de Inspectie 
Gezondheidszorg en Jeugd in oprichtin9 (verder: de inspectie) van een calamiteit 

satie. Het betreft de 1110.2  .e 4 

4.4 en  gz, DITZ17 	 

'• 	 ' 	' 

De inspectie heeft u gevraagd de gebeurtenis nader te onderzoeken 
(Uitvoeringsbesluit Wkkgz artikel 8.7, tweede lid) en te analyseren volgens de 
richtlijn 'Calamiteiten Rapportage'. Op 6 april 2018 heeft de inspectie uw 
rapportage ontvangen. Met deze brief informeren wij u over het oordeel van de 
inspectie over de kwaliteit van deze rapportage. 

Oordeel inspectie 
De inspectie baseert het oordeel over de kwaliteit van uw rapportage op uw score 
op de onderstaande onderdelen. Scores zijn ingedeeld in: onvoldoende, matig, 
voldoende, goed. 

Hieronder vindt u de verbeterpunten per onderdeel indien de inspectie hierover 
een aanvullende opmerking wil maken of een nadere toelichting wil geven. 
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Ons kenmerk 

Datum 
1 mei 2018 

Verbetermaatregelen 
• De verbetermaatregelen zijn onvoldoende SMART geformuleerd. Het is 

voor verbetermaatregelen 1 en 2 niet duidelijk wie verantwoordelijk is 
voor de uitvoering en binnen welke termijn de implementatie voltooid zal 
zijn. De inspectie vraagt uw aandacht hiervoor bij toekomstige 
calamiteitenrapportages. 

Nazorg 
• Uit uw brief blijkt niet dat de bevindingen, analyse en conclusie uit de 

rapportage zijn gedeeld met patiënt. De inspectie verzoekt u dit alsnog te 
doen. 

Conclusie en maatregelen inspectie 
De inspectie concludeert op grond van uw rapportage dat de aangelegenheid 
waarop de melding betrekking heeft, goed is onderzocht en dat passende 
verbetermaatregelen zijn genomen. 

Gelet op artikel 8.9, eerste lid van het Uitvoeringsbesluit Wkkgz, sluit de inspectie 
deze melding af. 

Vragen? 
Ik ga ervan uit dat ik u met deze brief voldoende heb geïnformeerd. Heeft u toch 
nog vragen, neem dan contact op met Meldpunt IGJ i.o. 

Hoogachtend,  
30";:,,t 

Voorzitter Meldingen Overleg Medisch Specialistische Zorg 
Inspectie voor de Gezondheidszorg)  

Tot wijziging van diverse wetten op het terrein van de volksgezondheid in verband met de 
fusie van de Inspectie voor de Gezondheidszorg (IGZ) en de Inspectie Jeugdzorg tot de 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IG3) heeft plaatsgevonden hanteren wij bij 
ondertekening de in de wet genoemde organisatienaam. 
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Doc. 6 

Van: 	 10.2.e 
Aan: 	 10.2.e 
Onderwerp: 	FW: Telefoonnotitie vakgroepen Sneek 
Datum: 	 donderdag 7 februari 2019 16:28:48 
Bijlagen: 	Dowmentl (Compatibiliteitsmodus).doc< 

Van: 
Verzonden: woensdag 29 augustus 2018 11:49 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: Telefoonnotitie vakgroepen Sneek 
Hal O, 
Wil jedeze telefoonnotitie opslaan onder de VGR van het jaargesprek? 
42E: zoals besproken voor jou ter info voor jullie bezoek op 10 oktober. 
Groet,  
vfnlea 



Doc. 7 

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Stadsplateau 1 
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telefoonnotitie 
Gegevens beller 

Naam 

Functie 

Object 

Locatie 

Telefoonnummer 

Faxnummer 

E-mail adres 

10.2.e 
Voorzitter raad van bestuur 
Antonius zorggroep 
Sneek 

Inhoud 

22 augustus 2018 11:00 
14E22ffirj/accounthouder 
Informeren vakgroepen 
pui ë5i~é~ fé d"è k 

Vakgroep reumatologie: 
De bestuurder wil de inspectie informeren over de 
onderlinge samenwerking binnen deze vakgroep. Er werkt 
een echtpaar reumatologen daarnaast was een derde 
reumatoloog aangesteld. 

Bij de NVR ligt nu het verzoek om hier mensen voor te 
leveren. Wanneer hier opvallende zaken uitkomen wordt 
de inspectie geïnformeerd. Er wordt nu externe 
samenwerking gezocht met omliggende ziekenhuizen om 
minder kwetsbaar te zijn en om eventueel op te gaan in 
andere vakgroepen. De wachtlijsten zijn wel kritisch en 

Pagina 1 van 2 

Datum en tijd 

Aangenomen door 

Betreft 

Inhoud gesprek 



hierover worden ook met andere ziekenhuizen afspraken 
gemaakt. 

Afhandeling 

Afspraak/advies 

Te behandelen door 

Kopie naar 

Afgehandeld op 

Bewaren 

Vernietigen na 

Bij verdere ontwikkelingen inspectie informeren 

22 augustus 2018 
Onder VGR jaargesprek 2018 
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Doc. 8 10.2.e 

Van: 
Verzonden: 
Aan: 

Onderwerp: 

10.2.e 

dinsdag 13 oktober 2020 14:22 
10.2.e 

1 
FW: vervolg tel. overleg Antonius 

Van: 49' 

Verzonden: donderdag 7 februari 2019 16:28 
Aan 
Onderwerp: FW: vervolg tel. overleg Antonius 

Van: 10.2.e 

Verzonden: vrijdag 26 oktober 2018 15:09 
Aan:  10.2.e 	 10.2.e @dirkzwager.nl> 
cc:10.2.e 	 @igj.nl> 
Onderwerp: RE: vervolg tel. overleg Antonius 

Geachte ,„  

Vriendelijk dank voor uw mail. Zoals ik u vrijdag toegezegd heb, heb ik uw vraag intern overlegd onder andere 
aan ons team Meldingenoverleg. 
Het is voor de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (de inspectie) - gelet op haar taken en bevoegdheden - niet 
mogelijk om vertrouwelijk informatie te delen met derden. Ik kan derhalve op uw verzoek op casusniveau niet 
ingaan. In algemene zin geldt dat iedere raad van bestuur eigenstandig kan besluiten tot een (extern) onderzoek 
wanneer zij daar een reden voor hebben ten behoeve van de kwaliteit en veiligheid van zorg. Dit kan bijvoorbeeld 
naar aanleiding van signalen zijn dat er kwaliteitsissues spelen, of naar aanleiding van een calamiteit. Daarnaast 
kan de inspectie aan een bestuurder vragen om onderzoek ofwel intern, ofwel extern uit te voeren. 
Gelet op bovenstaande verwijs ik u dan ook terug naar de raad van bestuur om vragen over een onderzoek te 
beantwoorden. 
Als u informatie wil van de inspectie, staat het u natuurlijk altijd vrij om een WOB-verzoek in te dienen. 
Helaas kan ik u niet anders berichten. 
In de verwachting u voldoende geïnformeerd te hebben. 

Met vriendelijke groet, 
trt.,itXt;0,»gr'; 
Met vriendelijke groet 

Senior inspecteur 

Afdeling Medisch Specialistische Zorg 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport 
Stasplateau 1 1 3521 AZ 1 Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA 1 Heerlen 

IP 
@iqj.n1 

/ 	nl 
Twitter: @IG3n1  
Bekijk het verhaal van IGJ: Gezond vertrouwen 



10.2.g 

Van: 102 	 2dirkzwager.nl>  
Verzonden: maandag 22 oktober 2018 21:30 
Aan 10.2.e 	@igi.nl>  
	 - - 

Onderwerp: vervolg tel. overleg Antonius 

Geachte 10.2.m~ 

Met vriendelijke groet, 

10.2.e la 

Dirkzwager lanceert een volledig nieuw vormgegeven KennisApp genaamd KennisBoek; een platform 
waarmee het actief delen van juridische kennis een nieuwe fase in gaat! 
Meer weten over de nieuwe juridische app? Kijk op www.kennisboek.nl.  

Dirkzwager advocaten & notarissen 
mr. 10...~11111. 
van Schaeck Mathonsingel 4, 6512 AN NIJMEGEN 

2 



Postbus 55, 6500 AB NIJMEGEN 

T: +31 (0)24 381 31 28 
F: -iii)24 323 34 19 
E: 	,(&,dirkzwager.n1 
W: www.dirkzwager.nl   

Disclaimer 

Dit bericht bevat vertrouwelijke informatie en is uitsluitend bestemd voor geadresseerde(n). Indien u als 
niet-geadresseerde dit bericht ontvangt, wordt u verzocht direct de afzender hierover te informeren en het 
bericht te vernietigen. 
Dirkzwager advocaten & notarissen is de handelsnaam van Dirkzwager advocaten & notarissen N.V., 
statutair gevestigd te Arnhem en ingeschreven in het handelsregister onder nr. 09155757. Alle diensten en 
werkzaamheden van ons worden verricht krachtens een overeenkomst van opdracht gesloten met 
Dirkzwager advocaten & notarissen N.V., waarop de algemene voorwaarden van toepassing zijn en waarin 
een beperking van aansprakelijkheid is opgenomen. U kunt deze algemene voorwaarden nalezen op onze 
website in tekstformaat of downloaden als PDF-bestand. 

This communication contains confidential information and is intended only for use by the addressee. If you 
are not the intended recipient of this communication, please inform us immediately and destroy this 
communication. Dirkzwager advocaten & notarissen is the trade name of Dirkzwager advocaten & 
notarissen N.V., having its registered offices in Arnhem and registered with the trade register under no. 
09155757. All our services and other work are carried out under an agreement of instruction 
("overeenkomst van opdracht") with Dirkzwager advocaten & notarissen N.V. which agreement is subject 
to the General Conditions and contain a limitation of liability. You can read these General Conditions on 
our website in text format or download them as a PDF file. 
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Aan: H') , -.< 10t,ggr -s a: 

Doc. 9 

Van: 
Aan: 
Onderwerp: 
Datum: 
Bijlagen: 

FW: vakgroep reumatologie ziekenhuis Sneek 
donderdag 7 februari 2019 16:29:02 
Document2 (Comoatibiliteitsmodus).docx  

Van:n 
Verzonden: donderdag 24 januari 2019 13:55 

Onderwerp: vakgroep reumatologie ziekenhuis Sneek 
Hoi 	, kun jij voor mij kijken onder welk VGR nummer we de vorige keer dit hebben 
opges agen? Dan mag deze telefoonnotitie daar ook bij. 
Ga ik ook nog even verder zoeken! 
Groet, 
S,31 



Gegevens beller 

Naam 

Functie 

Object 

Locatie 

Telefoonnummer 

Faxnummer 

E-mail adres 

lid raad van bestuur 
Antonius 
Sneek 

Doc. 10 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Stadsplateau 1 
3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T 088 120 5000 
www.igj.n1 

telefoonnotitie 

Inhoud 

Datum en tijd 

Aangenomen door 

Betreft 

Inhoud gesprek 

18 januari 2019 11:30 
1CY27,7é742~2.3/accounthouder 
Informeren vakgroep reumatologie 
Lid RvB belde om de inspectie te informeren over de 
vakgroep reumatologie, dit hebben zij al eerder gedaan. 

2 e 
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Gezien de toch al oplopende wachtlijsten voor deze 
vakgroep gaat het MSB contact opnemen met de Friese 
regio voor eventuele ondersteuning en Reumazorg 
Zuidwest Nederland. Op dit moment is ondersteuning van 
een reumaconsulent (gespecialiseerd verpleegkundige), 
de mogelijkheid tot het tijdelijk aanstellen van een chef 
de clinique wordt onderzocht. Met de vereniging is ook al 
contact gezocht voor extra ondersteuning, hier is geen 
ruimte. Het MSB en RvB trekken hier samen in op en 
hebben ondersteuning van een advocaat. 
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Doc. 11 

Van: 
Verzonden: 
Aan: 

Onderwerp: 
Bijlagen: 

FW: zoals net besproken 
FW: vervolg tel. overleg Antonius; FW: Telefoonnotitie vakgroepen Sneek; FW: 
vakgroep reumatologie ziekenhuis Sneek 

Ik denk dat het deze mail was die ik bedoelde naart gestuurd te hebben vorig jaar. 
EW, het staat dus onder de VGR die in de mail van 0'-s2rd net staat en onder de VGR van het 3G van dit jaar. 

Kun jullie er zo verder mee? 
Groet, 
10.2.6 

van:  10.2.e 

Verzonden: donderdag 7 februari 2019 16:35 
Aan:  10.2.e 
cc:  10.2.e 

Onderwerp: zoals net besproken 

Hai 10.2., 

Zoals net besproken heb ik even alles bij elkaar gezocht. 
Voor jullie misschien handig in de voorbereiding! 
Groet en succes. 
10.2:è 



Doc. 12 
Van: 
Aan: 
Onderwerp: 
Datum: 

FW: signaal over reumatoloog 
dinsdag 13 oktober 2020 14:20:43 

Van: 
Verzonden: donderdag 7 februari 2019 14:46 
Aan: 
Onderwerp: RE: signaal over reumatoloog 
Thanks! 

Van: 
Verzonden: donderdag 7 februari 2019 14:43 
Aan:  J 

Onderwerp: RE: signaal over reumat:l:r42"  
Hoi 0'24e, , 
Die te e oon notitie is onder het VGR van het jaargesprek gehangen, 	Ik heb deze 
interne mail daar ook onder gehangen. 
Met vriendelij‘ke groet, 
1-022-IrT7M.an 
'Ote'dérwe'rkéi=  t'deZicht 

Afdeling Medisch Specialistische Zorg 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 1 3521 AZ 1 Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA 1 Heerlen 

T 088 120 5000 
M 1:0T(211E.O.A 
Werkdagen:  maandag, dinsdag, donderdag 
it.MW:pcid  icij. nl  

igj. nl  
Twitter: (aIG3n1  

Bekijk het verhaal van IGJ: Gezond vertrouwen  

Van: Pieek,_02nareil, Mtatid Me4%y Rig j.n I  > 

Verzonden: dinsdag 5 februari 2019 17:34 

Aan:1 -9i:000,0i-it <gum-  igj.nl> 

Onderwerp: FW: signaal over reumatoloog 

Haigag wil je dit onder het VGR nummer doen van Sneek waar de telefoonnotitie ook onder is 
gehangen van de week? 

Dank en groet. 

Van:  IgrZtv 	. 
Verzonden: dinsdag 5 februari 2019 15:56 

42-yealtbN  @igj.nl> Aan: To-mi= n.gitir-. 	ti.tk;4:.:,,  •  • ,.*4.•#-:..k 
Onderwerp: signaal over reumatoloog 
Dag IKW.,,(Q 
Zoals a met je besprak hierbij het signaal dat ik vandaag van de bestuurder van een 
ziekenhuis ontving. Men had daar de berichten in de krant gelezen over de reumatologen in 
Sneek. 

Zo no tg an je nog na 
Groet, 

ere informatie geven. 



Cobrdinerend/specialistisch inspecteur IGJ 

Medisch Specialistische Zorg 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 1 3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA Heerlen 

T telefoon : 088 120 5000 
F fax : 088 120 5001 
M gsm : 

s 	(aioj.n1  
https : //www. 	nl  
Twitter: OIGJnI  

Bekijk het verhaal van IGJ: Gezond vertrouwen 



Doc. 14 

Van: 
Aan: 	 ~1116111~~111111~~M Onderwerp: 	FW: verslag te efonisch overleg d.d. 22 juni jl. 
Datum: 	 dinsdag 13 oktober 2020 14:17:32 
Bijlagen: 	image001.unq 

image002.unq 
Brief aan IGj met verslap telefonisch overleg over reumatologische zorg d.d. 22 juni 2020.odf 

Sorry voor de losse mails maar als ik ga koppelen dan verstuurd mijn laptop niets. 
van:10.2.e 
Verzonden: woensdag 24 juni 2020 08:29 
Aan:10.2.e 	 IIIMEMIE~11111.111111~1 

Onderwerp: FW: verslag telefonisch overleg d.d. 22 juni jl. 
Beste allen, 
Hierbij de info over de reumatologen. 
ir10.2.e wil je deze brief onder de VGR van het JG hangen? 
Dank en groet, 
10.2.e 
Van: Raad van Bestuur <rvbRantoniuszorggroep.ni> 
Verzonden: dinsdag 23 juni 2020 17:19 
Aan:10.2.e 
Onderwerp: verslag telefonisch overleg d.d. 22 juni jl. 
Geachte10.2.e 
In de bijlage vindt u de brief vardreVe 	 , lid RvB, met daarin het verslag van het 
telefonisch overleg van maandag 22 juni jl. 
Met vriendelijke groet, 

riplY« 
Secretaresse Raad van Bestuur 

D  Ma, Di, Wo-ochtend, Do, Vr 
T  0515 - 48 8220 
E 	Rantoniuszorggroep.n1  
A  Bolswarderbaan 1, 8601 ZK Sneek 1 Postbus 20.000, 8600 BA Sneek 
W  www.mijnantonius.n1  

Denk 'groen' voordat u dit bericht print. 



Ons kenmerk 

"02:é.>°; 

Bijlagen Bijlagen 

Uw kenmerk 

Uw brief 

ssiz,  
~ft' 

Doc. 17 

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

> Retouradres Postbus 2518 6401 DA Heerlen 

Antonius  Zorggroep 
T.a.v. 	r."0~WM.:, 

Lid raad van bestuur 
Postbus 20.000 
8600 BA SNEEK 

Inlichtingen bij 

Stadsplateau 1 
3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T 088 120 50 00 
F 088 120 50 01 
www.igj.n1 

Datum 	6 juli 2020 
Onderwerp p 	verslag betreffende reumatologische zorg 

Geachte;10.2.è7 

Naar aanleiding van een telefonisch onderhoud op 22 juni betreffende de 
reumatologische zorg met de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (verder: de 
inspectie) stuurde u op 23 juni hiervan een verslag (10.2.e 	 ), 
waarvoor dank. 10.2.g 

Graag ontvangt de inspectie te zijner tijd een schrijven waarin u ingaat op de 
volgende zaken: 

Met vriendelijke groet, 

Mevrouw 
Senior inspecteur 

Deze brief is automatisch gegenereerd en daarom niet ondertekend. 
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Van: 
Aan: 
Onderwerp: 
Datum: 

RE: í 	reactie op verslag reumatologisc e zorg 
dinsdag 13 oktober 2020 15:21:18 

Aan: 01-PJ:1-41%:' 

Doc. 18 

Dank je wel 	, hierbij nog een VGR nummer 	. Kom jij er verder uit zo? Morgen ben 
ik weer in Ne er and en heb dan mijn computer weer in plaats van laptop nu© 

Van: 
Verzonden: dinsdag 13 oktober 2020 15:11 

Onderwerp: FW: 	 reactie op verslag reumatologische zorg 
Hoop dat dit is wat jullie nodig hebben? 
Met vriendelijke groet, 
22,e 	 _In«) 
Me ewer er Toezic t me•isc Specialistische zorg IGJ 

Afdeling Medisch Specialistische Zorg 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 1 3521 AZ 1 Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA 1 Heerlen 

T 088 1
-
20 5000 

tm 

«

Q- 
0-0 44 	nl 
nttos:/'  
Twitter: (aIGJnI  

Duidelijk. Onafhankelijk. Eerlijk. 

In principe ben ik maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag tussen 08.00-17.00 uur bereikbaar 
In het kader van het flexwerken, werk ik ook wel eens op woensdag of buiten reguliere kantoortijden en kunt u op die 
tijdstippen een mail van mij ontvangen. 

Van:10.2.e 

Verzonden: maandag 6 juli 2020 09:37 
Aan: 'Raad van Bestuur' <rvbRantoniuszorggroep.nl> 
Onderwerp: 10.2.e 	'reactie op verslag reumatologische zorg 
Beste 10.2.e , 
Op verzoek van 10.2.e 	 vraag ik je bijgaande brief voor te leggen aan 10.2.e 

Met vriendelijke groet, 
10.2.e 
Medewerker Toezicht Medisch Specialistische zorg IGJ 

Afdeling Medisch Specialistische Zorg 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 1 3521 AZ 1 Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA 1 Heerlen 

T 088 120 5000 

Duidelijk. Onafhankelijk. Eerlijk. 

In principe ben ik maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag tussen 08.00-17.00 uur bereikbaar 
In het kader van het flexwerken, werk ik ook wel eens op woensdag of buiten reguliere kantoortijden en kunt u op die 
tijdstippen een mail van mij ontvangen. 
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